
Závislost bodu varu na tlaku – řešení
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Pracovní list je určen pro žáky 2. stupně základních škol a jeho cílem je se seznámit se závislostí bodu varu na vnějším tlaku.
· Závislost bodu varu na vnějším tlaku
_______________________________________________________

1. Doplňte větu:
Vypařování je skupenská přeměna, při níž se kapalina mění na plyn.

2. Které z uvedených tvrzení je správné?
a. Teplota varu není závislá na tlaku.
b. Teplota varu je závislá na tlaku.
c. Teplota varu závisí na tlaku pouze u vody, u jiných kapalin je teplota varu nezávislá na tlaku.
	

3. [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Přiřaďte k jednotlivým tlakům teplotu bodu varu vody, při daném tlaku:
[bookmark: _heading=h.9n09128egslx]
50 kPa			81 °C				
10 kPa			44 °C				
101,325 kPa		100 °C				
500 kPa			152 °C				
150 kPa			112 °C				
98 kPa			99° C				

4. Na jakém fyzikálním principu funguje Papinův hrnec?

U tlakového hrnce neuniká pára, tím narůstá tlak v hrnci, proto vzrůstá teplota varu a jídlo se vaří při vyšší teplotě a díky tomu se uvaří dříve.
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